

## ЗВІТ

### за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку №2 відокремленого структурного підрозділу «Горохівський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування»

24.05.2024

м.Горохів

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

#### **Склад моніторингової групи:**

Щесюк Оксана Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області,

Кододова Анастасія Володимирівна – фахівець з моніторингу ситуації внутрішньо переміщених осіб Благодійного Фонду «Право на захист».

#### **Моніторинговий візит проводився за участі**

Горбань Ольга Григорівна – завідувача гуртожитком №2 Горохівського коледжу ЛНАУ

#### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:**

*Повна назва об'єкту моніторингу:* гуртожиток №2 відокремленого структурного підрозділу «Горохівський фаховий коледж Львівського національного університету природокористування».

*Повна адреса об'єкта моніторингу:* вулиця Студентська, 8, місто Горохів, Луцький район, Волинська область.

*Форма власності:* державна.

*Балансоутримувач:* Міністерство освіти та науки України.

*Об'єкт моніторингу внесено до переліку МТП.*

*МТП отримує компенсацію за спожиті комунальні послуги відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях)»*

*об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану» здійснюється.*

### **Попередній моніторинговий візит здійснювався 17.10.2023.**

#### **Розташування**

Чотириповерхове приміщення, де знаходиться МТП, розташоване у пішій доступності до магазинів, загальноосвітніх закладів, лікарні (до 1 км), проте зупинки громадського транспорту-відсутні.

#### **Наповненість**

МТП розраховане на 33 особи.

Проживає 27 осіб, з них жінок віком до 60 років – 7 осіб, віком 60+ – 7 осіб, чоловіків віком до 60 років – 4 осіб, віком 60+ – 3 особи, дітей віком від 6 до 18 років – 6 осіб.

#### **Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання**

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Договори на тимчасове проживання укладено.

Правила тимчасового проживання затверджено, мешканці ознайомлені.

Прибирання здійснюється мешканцями самостійно.

#### **Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)**

Опалення – автономне, твердодопаливними матеріалами.

Електропостачання – централізовано.

Водопостачання: холодна вода подається централізовано, гаряча вода – за допомогою бойлерів.

Альтернативні джерела енергії наявні (генератор на приміщення).

#### **Харчування**

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування придбані за власні кошти.

Приміщення кухні одне на 9 блоків, облаштоване місцями для приготування їжі та двома мийками, побутовою технікою: три холодильники, електроплита, електрочайник.

На кухні розташована пральна машинка.

#### **Санітарія та гігієна**

Для користування ВПО у кожному блоці (один блок – дві кімнати) наявне приміщення туалету.

Душова кімната знаходиться на 1 поверсі та включає три кабінки, розділені перегородками. Додатково обладнано одну кабінку для осіб з інвалідністю.

На першому поверсі відведено місце для сушіння білизни, а також, - на вулиці.

### **Протипожежна безпека**

Наявний план евакуації, вогнегасники; протипожежна система відсутня.

Власного укриття приміщення не має, проте найближче укриття знаходиться в адміністративному приміщенні коледжу, в пішій доступності. На час моніторингу укриття було зачинено.

### **Безбар'єрність**

Вхід до гуртожитку (не головний) обладнано пандусом.

Також, на першому поверсі наявний санвузол для маломобільних осіб.

### **Умови в кімнатах**

Для проживання ВПО на четвертому поверсі приміщення гуртожитку відведено 9 блоків. Один блок містить дві кімнати, де проживають сім'ями, одинокі - по 1-3 особи.

Ліжка потребують заміни, меблі для зберігання речей – частково (тумбочки, шафи).

### **Дозвілля**

Наявний простір на коридорі для проведення зборів, однак дивани поламані, не придатні для використання. Окрема кімната для проведення зборів (не є доступною для ВПО), яка містить столи, стільці, використовується як склад гуманітарної допомоги, білизни.

### **Доступ до інформації та послуги**

На першому та четвертому поверхах наявні інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в тому числі міжнародними організаціями.

МТП періодично відвідують організації, які надають правові консультації, соціальні послуги.

ВПО частково уклали декларації із сімейними лікарями.

### **Освіта**

Четверо дітей навчаються онлайн за місцем попереднього навчання, двоє дітей навчаються в змішаному форматі (1тиждень-онлайн, 1 тиждень-офлайн) в місцевій загальноосвітній школі.

Технічні засоби для навчання – телефони власні або батьків.

Вайфай – за кошти мешканців.

### **Працевлаштування**

3 12 осіб працездатного віку працевлаштовані 4 осіб.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту з 4 особами.**

Звернення із скаргами до Уповноваженого Верховної ради України з прав людини відсутні, однак надано консультації з питань відшкодування вартості зруйнованого житла внаслідок збройної агресії проти України, з питань безкоштовного медичного забезпечення.

Дві особи повідомили про усну відмову компетентними органами в отриманні ними грошової допомоги ВПО; запропоновано подати відповідні скарги.

**Правопросвітницькі заходи проведено для 5 осіб.**

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

**Загальні потреби МТП**

- меблі в кімнати (ліжка, шафи);
- планшети та/або ноутбуки школярів для онлайн-навчання.

Потреби мешканців:

- продуктові набори та товари промислової групи.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації:**

– опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо технічного забезпечення навчального процесу школярів (планшети, наутбуки);

– опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення ВПО продуктовими наборами, товарами промислової групи;

– опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання щодо забезпечення МТП меблями в кімнати (ліжка, шафи).

**Регіональний координатор взаємодії  
з громадськістю Уповноваженого  
Верховної Ради України  
з прав людини у  
Волинській області**



**Оксана ЩЕСЮК**